CINOXEHUE WU
BblMUTAHUE
MHOI'O4YJIEHOB
7 KINTACC




LLEJIN YPOKA

w Oby4arowasi: gpopmupos8ames YMEHUS U HaBbIKU
C/IOXKEHUS U 8bl4YUMaHUsI MHO204/1EHOS.

w Pa3euearowas: paseuealmsb rno3HaeamersibHy o
aKmueHOCMb, CO3HamMersibHoe e8ocCripusamue yqe6Hoeo
mMamepuarsria, MamemMamu4ecKyro peyb.

w Bocnumbigarowiasi: socriumsigams criocObHoCcmb K
caMOOUEHKe, opa2aHU308aHHOCMb, 8bICOKYIO
pabomocriocobHocmb, Gpopmupo8ampe UHMeEPEC YEPE3
pasriudyHble aKkmueHble gpopMbl U 8UObI
oessmesribHocmul.



OTBETBbTE HA
BOINPOCHI:




Bbibepume MHO204/1eHbI, 3arnucaHHbIe
8 cmaHOapmHom sude:

12a°b - 18ab? - 30ab?

3ax - 6ax + 9a°x
4x°y3 + 2x°y? + x
17a* + 83> + 3a - a°

23°3® + a° + a° - 3a3%



lIpusedume nMo0ob6HbIe YrieHbI
MHOR204J1eHa:

a) 5x + 6y — 3x— 12y

6) 3t2 - 5t + 11 - 3t + 5¢



Packpoume ckobku u npusedume
nodobHsbie criacaeMble:

5x + (8- x);

12a — (2 - 6a);
(3a—4) + (8 + 6a);
(7x - 9) — (1 - 2x).



PEJIAKCALUUMOHHAA MUHYTKA

3akpoume 2asia3a, paccsiabbme meio,
lIpedcmaebme — ebl TMuUUBbI,
e8bl edpye nosemenu!
Tennepb 8 okeaHe OesibOUHOM
nribieeme,
Tennepb 8 cady s16/10KuU criesibie peeme.
Haneeo, Hanpaeo, 80Kpy2
rnocmompernu,
Omkpbinu 2na3a, U cHoea 3a 9eJlo.



02.02.15

TEMA YPOKA:

CJIIOXXEHVE U
BbIMNTAHUE
MHOIO4YJIEHOB




Haidume cymmy

MHO2O4YJIeHO8. NMEPBOE
SA0AHUNE

(5x247x=9)+(-3x2—6x+8)=

—5x24+7x—9-3x2—6x+8=
—2x2 +x—1.




Haudume pa3Hocmsb
MHO20YJ1eHO8:

(5x2+7x—9)—(—3x2—6x+8)=

—5x2+7x—9+3x2+6x—8=
—8x2+13x—17

BTOPOE
SAOAHUNE




Hauoume anzebpau4veckyro

CYMMY MHO204J/1€HO8: TPETBE
SAOAHNE

(5x247x—9)+(-3x2 —6x+8)—(4x2

=5x2+Tx—9—-3x2 —6x+8—4x2+2x—
— (Sx2 —3x2 —4x2)+(7x—6x+2x)+(— '
=x2(5—3—4)+x(7—6+2)+(—9+8—-3)
= 2x2+3x—4




Ynpocmume 8bipa>keHue:

YETBEPTOE
SAOAHUNE

Tx2-2x+(5+1 Ix—6x2)=

=7x2-2x+5+11x—6x2 =
=(7x2 —6x2)+(—2x+11x)+5=
=x24+9x+5




Ynpocmume ebipa)keHue u
Haudume e20 3Ha4YeHue, ecsu

x=-1- MATOE
SAOAHVE

4x2 —(=2x3+4x2-5)=
=4 x2 —(—2x3 +4x2 —5)=
—4x24+2x3—4x2+5=
=2x3+(4x2 —4x2)+5=
=2x3+5;

2-(=1)3+5=—2+5=3




Pewume ypaeHeHue:
4x—5—(7Tx+8)=2;
4dx—5—Tx—8=2;
dx—Tx=2+5+8;
—3-x=15;

LHECTOE
SAOAHUNE

4-(=5)—5—(7-(-5)+8)=2;
2=2.




OOMALLUHEE

SAOAHUE

°r1.25, noemopumam rnpasusio,
eNe 25.9, 25.11, 25.12



4Umo 6osibWe ecea20 NMNOHpasuUsIOCH
Ha ypoke?

*Kakue 3a0aHusi ebi3easiu 3ampyOHeHUs?

*Kak ebl oueHuUsaeme cob6cmeeHHyr
dessimesibHOCMb Ha Ce200HSIWHEM YpPOoKe?



A




